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Acta No. 15. En la ciudad de Lagos de Moreno, Jalisco,                                                                                                  

siendo las: 13:17 trece horas con diecisiete minutos del día 29 veintinueve de Abril 

de 2016 dos mil dieciséis, se reunieron en Sesión Ordinaria de Ayuntamiento, en 

la Sala de Sesiones Miguel Hidalgo, ubicada en la Planta Baja de la Presidencia 

Municipal con domicilio en Calle Juárez esquina con Francisco González León S/N 

colonia Centro, los Regidores propietarios siguientes: Licenciado Juan Alberto 

Márquez De Anda, Licenciado Luis Jaime Ruiz Mojica, Licenciado Iván Alejandro 

Ruiz Esparza Hermosillo, Ciudadana Ma. Margarita González Cabello, Maestro 

José Miguel Rico Santana, Licenciada Mercedes Campos Muñoz, Ciudadano 

Pablo Tomás Cedillo Veloz, Ciudadano Víctor Romario Alba Márquez, Licenciada 

Martha Alicia Gómez Zamorez, Licenciada Paulina del Carmen Martínez Cruz, 

Licenciado Hugo Zamora De Anda, Licenciado Tecutli José Guadalupe Gómez 

Villalobos, Ciudadana Carmen Adriana Bayod Márquez, Ciudadano Joaquín 

Alfredo González Buz, Licenciado Francisco Rafael Torres Marmolejo, Ciudadana 

Ana Luisa Macías Jiménez, así mismo está presente el Licenciado Israel Esparza 

Mora en su carácter de Secretario General, quienes fueron previamente citados.   

Intervención del C. Presidente Municipal Licenciado Juan Alberto Márquez De 

Anda: 

ƄBuenas tardes a todos, siendo las 13:17 trece horas con diecisiete 

minutos, damos inicio a esta Sesión Ordinaria de Ayuntamiento de este día 

29 veintinueve de Abril del año 2016, comenzamos con la lista de 

asistencia, por favor Señor Secretario General Licenciado Israel Esparza 

Mora, haga el pase de lista correspondiente.  

 

PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.- LISTA DE ASISTENCIA, 

DETERMINACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL E INSTALACIÓN DE LA 

SESIÓN.  

 

Intervención del Licenciado Israel Esparza Mora:   

ƄBuenas tardes, lista de asistencia para la Sesión Ordinaria de 

Ayuntamiento de fecha 29 veintinueve de Abril del año 2016; le informo 

Señor Presidente que tenemos la asistencia de 16 dieciséis regidores 

presentes.  

Intervención del C. Presidente Municipal Licenciado Juan Alberto Márquez De 

Anda: 

ƄPor consecuencia hay Quórum legal al encontrarse la mayoría de 

ediles y se determina formalmente y legalmente instalada esta Sesión. 

Solicito al Secretario General Licenciado Israel Esparza Mora, sea tan 

amable en leer un comunicado que nos envió la regidora Licenciada Martha 

Patricia Ramos Contreras. 
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En uso de la voz el Licenciado Israel Esparza Mora:  

 ƄLagos de Moreno, Jalisco Abril 28 de 2016. 

 Licenciado Israel Esparza Mora, Secretario General del Ayuntamiento.  

 Presente.  

 Por este conducto me permito enviarle un cordial saludo, ocasión que 

aprovecho para solicitarle de la manera más atenta sea notificado al Pleno 

del H. Ayuntamiento mi ausencia de la Sesión de Ayuntamiento que se 

tiene programada para el día de mañana 29 veintinueve de Abril del año 

2016 dos mil dieciséis y al mismo tiempo sea justificada mi ausencia por 

motivos que estaré recibiendo la Comitiva de la Delegación del IMSS, 

siendo esto dentro de las actividades de mi Comisión que presido. 

Sin otro particular de momento, le agradezco sus finas atenciones.  

Atentamente. ñ2015-2018ò 

Licenciada Martha Patricia Ramos Contreras. 

Regidora de la Comisión de Salud Municipal, firma.  

Es cuánto, Señor Presidente.  

 

Intervención del C. Presidente Municipal Licenciado Juan Alberto Márquez De 

Anda: 

ƄSe pregunta a los compa¶eros regidores, àsi es de justificarse la 

inasistencia de la compañera regidora Licenciada Martha Patricia Ramos 

Contreras?.  

En uso de la voz el Licenciado Israel Esparza Mora:  

 Ƅ16 dieciséis votos a favor.  

 

Intervención del C. Presidente Municipal Licenciado Juan Alberto Márquez De 

Anda: 

 

ƄAprobado por unanimidad de los presentes.  

SE INSERTAN Y/O TRANSCRIBEN DOCUMENTOS RELACIONADOS.  
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Intervención del C. Presidente Municipal Licenciado Juan Alberto Márquez De 

Anda: 

ƄPasamos al siguiente Punto del Orden del Día.  

 

SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.- LECTURA DEL ORDEN DEL 

DÍA Y EN SU CASO SU APROBACIÓN. 

 

ORDEN DEL DIA:  

 

I. LISTA DE ASISTENCIA DETERMINACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL 

E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN.  

II. LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA Y EN SU CASO SU 

APROBACIÓN.  

III. LECTURA Y EN SU CASO LA APROBACIÓN DEL ACTA NO. 14 

DE SESIÓN ORDINARIA DE AYUNTAMIENTO DE FECHA 15 

QUINCE DE ABRIL DEL AÑO 2016, DOS MIL DIECISÉIS.  

IV. PROPUESTA DEL PRESIDENTE MUNICIPAL LICENCIADO JUAN 

ALBERTO MÁRQUEZ DE ANDA.  

A. INICIATIVA DE DICTAMEN, SE PONE A CONSIDERACIÓN 

PARA QUE SE APRUEBE POR PARTE DE ESTE CABILDO 

MUNICIPAL, LA PROPUESTA PARA LA ACEPTACIÓN DE 

LOS CC. SALVADOR ESPINOZA HERNÁNDEZ, COMO VOCAL 

Y JAIME ENRIQUE DE ALBA CAMPOS, SUPLENTE, 

REPRESENTANTES DE LA ASOCIACIÓN GANADERA LOCAL  

DE ESTA CIUDAD, PARA QUE FORMEN PARTE ANTE EL 

PATRONATO DE LAS INSTALACIONES DE LA FERIA DE 

ESTA LOCALIDAD, A FIN DE DAR CUMPLIMIENTO A LO 

PREVISTO EN EL ARTÍCULO QUINTO, FRACCIÓN VI SEXTA 

DEL REGLAMENTO DEL PATRONATO DE LAS 

INSTALACIONES DE LA FERIA DE LAGOS DE MORENO, 

JALISCO.  

B. INICIATIVA DE DICTAMEN, SE PONE A CONSIDERACIÓN SU 

APROBACIÓN PARA EL PROGRAMA DEL 

FORTALECIMIENTO FINANCIERO (RAMO 23), ASÍ COMO LA 

FIRMA DEL CONVENIO.  

PRIMERO: SE AUTORICE AL MUNICIPIO DE LAGOS DE 

MORENO, JALISCO, LA REALIZACIÓN DE LA OBRA 

PÚBLICA, EN EL EJERCICIO FISCAL 2016 DOS MIL 

DIECISÉIS POR EL MONTO DE $2,229,652.04 (DOS 

MILLONES DOSCIENTOS VEINTINUEVE MIL SEISCIENTOS 

CINCUENTA Y DOS PESOS 04/100, M.N.), CON RECURSOS 

PROVENIENTES DEL PROGRAMA DE FORTALECIMIENTO 
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FINANCIERO PARA INVERSIÓN, CON CARGO AL RAMO 

GENERAL 23, PROVISIONES SALARIALES Y ECONÓMICAS, 

AUTORIZADO EN EL PRESUPUESTO DE EGRESOS DE LA 

FEDERACIÓN PARA EL EJERCICIO FISCAL 2016 DOS MIL 

DIECISÉIS.  

NO. NOMBRE OBRA MONTO 

1 EMPEDRADO TRADICIONAL EN LA 

CALLE HIDALGO EN LA 

COMUNIDAD DEL MAGUEY  

$2,229,652.04 

 

SEGUNDO: SE AUTORICE AL CIUDADANO PRESIDENTE 

MUNICIPAL, AL C. SECRETARIO GENERAL DE ESTE H. 

AYUNTAMIENTO, AL CIUDADANO SÍNDICO MUNICIPAL Y AL 

C. TESORERO MUNICIPAL, TODOS ELLOS FUNCIONARIOS 

PÚBLICOS DE ESTE GOBIERNO, PARA QUE EN NOMBRE Y 

REPRESENTACIÓN DE ESTE AYUNTAMIENTO MUNICIPAL 

SUSCRIBAN LOS INSTRUMENTOS JURÍDICOS NECESARIOS 

CON EL GOBIERNO DEL ESTADO, CON EL FIN DE DAR 

CUMPLIMIENTO CABAL CON EL PRESENTE ACUERDO.  

TERCERO: SE AUTORICE A LA SECRETARÍA DE 

PLANEACIÓN, ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS PARA QUE 

AFECTE LAS PARTICIPACIONES FEDERALES Y/O 

ESTATALES POR EL MONTO DE $2,229,652.04 (DOS 

MILLONES DOSCIENTOS VEINTINUEVE MIL SEISCIENTOS 

CINCUENTA Y DOS PESOS 04/100, M.N.), QUE ES EL MONTO 

TOTAL DE LA OBRA REFERIDA EN EL PUNTO PRIMERO DE 

ESTE ACUERDO, Y QUE EN CASO DE INCUMPLIMIENTO DE 

LA EJECUCIÓN DE LOS RECURSOS FEDERALES 

ASIGNADOS, ESTAS PARTICIPACIONES SEAN RETENIDAS.  

C. SE SOLICITA SU APROBACIÓN PARA REALIZAR LA 

MODIFICACIÓN DEL ACTA NO. 11 DE FECHA 18 DE MARZO 

DEL AÑO 2016, EN EL NOVENO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA 

INCISO A), EN DONDE SE OMITIÓ EL NOMBRE DE LA OBRA 

Y LA ESTRUCTURA FINANCIERA Y SERÍA LO SIGUIENTE:  

   

 

Construcción de cuatro carriles en concreto hidráulico en la Av. 

Loma de Prados 1er. Etapa en la Colonia Cristeros en la cabecera 

Municipal.   

Inversión Total  

$4,166,666.67 

Aportación Estatal 

$2,500,000.00  

Aportación Municipal 

$ 1,666,666.67 
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V. PROPUESTA DE LA COMISIÓN DE OBRAS PÚBLICAS Y 

RECURSOS HIDRÁULICOS.  

A. INICIATIVA DE AUTORIZACIÓN PARA FIRMAR LA CARTA DE 

ADHESIÓN DEL MUNICIPIO DE LAGOS DE MORENO, 

JALISCO AL CONVENIO DE COORDINACIÓN MARCO, 

CELEBRADO ENTRE EL EJECUTIVO FEDERAL, POR 

CONDUCTO DE LA SECRETARÍA DEL MEDIO AMBIENTE Y 

RECURSOS NATURALES, A TRAVÉS DE LA COMISIÓN 

NACIONAL DEL AGUA Y EL EJECUTIVO DEL ESTADO LIBRE 

Y SOBERANO DE JALISCO, FIRMADO CON FECHA 14 DE 

ENERO DE 2014, ASÍ COMO EL ANEXO TÉCNICO NO. 1.-14-

01/16 FIRMADO CON FECHA 12 DE FEBRERO DEL AÑO 

2016.  

B. INICIATIVA DE AUTORIZACIÓN PARA QUE LOS CC. 

LICENCIADO JUAN ALBERTO MÁRQUEZ DE ANDA, 

PRESIDENTE MUNICIPAL, LICENCIADO ISRAEL ESPARZA 

MORA, SECRETARIO GENERAL, LICENCIADO LUIS JAIME 

RUIZ MOJICA, SÍNDICO MUNICIPAL Y CONTADOR PÚBLICO 

Y AUDITOR EFRÉN LÓPEZ TORRES, SECRETARIO DE 

FINANZAS, FIRMEN EN REPRESENTACIÓN DEL H. 

AYUNTAMIENTO EL CONVENIO DE ADHESIÓN CON LA 

COMISIÓN ESTATAL DEL AGUA PARA LLEVAR A CABO LA 

OBRA PÚBLICA CONSISTENTE EN CONSTRUCCIÓN DE 

COLECTORES SANITARIOS EN LAS LOCALIDADES DE 

TORRECILLAS (EL LINDERO), BUENAVISTA (SAN MIGUEL), 

EL BAJÍO (LA LAGUNA) Y LA ORILLA DEL AGUA, MEDIANTE 

EL PROGRAMA DE AGUA POTABLE ALCANTARILLADO, 

SANEAMIENTO Y TRATAMIENTO DE AGUAS RESIDUALES 

(PROAGUA) EN SU APARTADO RURAL, POR UN MONTO DE 

$13ô505,832.70 (TRECE MILLONES QUINIENTOS CINCO MIL 

OCHOCIENTOS TREINTA Y DOS PESOS 70/100, M.N.), IVA 

INCLUIDO, DE LOS CUALES, $10ô804,666.16 (DIEZ MILLONES 

OCHOCIENTOS CUATRO MIL SEISCIENTOS SESENTA Y 

SEIS PESOS 16/100, M.N.) CORRESPONDEN A LA 

APORTACIÓN FEDERAL; $1ô350,583.27 (UN MILLčN 

TRESCIENTOS CINCUENTA MIL QUINIENTOS OCHENTA Y 

TRES PESOS 27/100, M.N.) A LA APORTACIÓN ESTATAL Y 

$1ô350,583.27 (UN MILLčN TRESCIENTOS CINCUENTA MIL 

QUINIENTOS OCHENTA Y TRES PESOS 27/100, M.N.) A LA 

APORTACIÓN MUNICIPAL, LA CUAL SE TOMARÁ DEL 

FONDO DE APORTACIONES PARA LA INFRAESTRUCTURA 

SOCIAL MUNICIPAL (RAMO 33) 2016.  
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C. SE HACE DEL CONOCIMIENTO DEL PLENO LA 

REALIZACIÓN DE CONVENIO MODIFICATORIO PARA LA 

OBRA DENOMINADA ñSERVICIOS VARIOS EN EL RASTRO 

MUNICIPAL EN EL MUNICIPIO DE LAGOS DE MORENOò A 

CARGO DE LA EMPRESA ñGRUPO CONSTRUCTOR SOLĉS 

LčPEZ, S.A. DE C.V.ò REPRESENTADA POR EL C. IVANN 

FERNANDO SOLÍS LÓPEZ PARA LA REDUCCIÓN AL MONTO 

DEL CONTRATO SOPRH/MUN/001/2016 EN UNA CANTIDAD 

DE $888,020.92 (OCHOCIENTOS OCHENTA Y OCHO MIL 

VEINTE PESOS 92/100, M.N.), IVA INCLUIDO.  

D. INICIATIVA PARA LA AUTORIZACIÓN DE LA 

CONTRATACIčN DE LA OBRA: ñREMODELACIčN Y 

AMPLIACIÓN DEL RASTRO MUNICIPAL DE BOVINOS Y 

PORCINOS DE LAGOS DE MORENO, JALISCO PARA 

ALCANZAR LA CERTIFICACIčN T.I.F.ò, LA CUAL SERÁ 

REALIZADA POR LA EMPRESA TRUC CONSTRUCTORES, 

S.A. DE C.V. COMO RESULTADO DE UNA ADJUDICACIÓN 

DIRECTA, POR UN MONTO DE $750,000.00 (SETECIENTOS 

CINCUENTA MIL PESOS 00/100, M.N.) IVA INCLUIDO, CON 

RECURSOS PROPIOS 2016 (DERIVADOS DEL CONVENIO 

MODIFICATORIO AL CONTRATO SOPRH/MUN/001/2016).  

VI. PROPUESTA DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO URBANO.  

PROYECTO DE DICTAMEN DEUR113/2016/A. SE SOLICITA LA  

APROBACIÓN DEL CAMBIO DE USO DE SUELO DE AGRÍCOLA 

A SERVICIOS DISTRITALES, PARA LA INSTALACIÓN DE UN 

RESTAURANT DEL PREDIO PROPIEDAD DEL C. GUSTAVO 

GALLARDO FREGOSO, CON UNA SUPERFICIE DE 2,000 M2 

UBICADO EN CARRETERA LAGOS DE MORENO, JALISCO-

LEÓN GUANAJUATO, KILÓMETRO 29.6.  

VII. ASUNTOS GENERALES.  

 

Dado que ya fue circulada, Señor Secretario General Licenciado Israel 

Esparza Mora, por favor pida que se exima la lectura del Orden del Día y 

que se apruebe también ambas circunstancias. 

 

Intervención del Lic. Israel Esparza Mora:   

ƄGracias Señor Presidente, se les pide a los señores Ediles que se exima 

la lectura del Orden del Día y en su caso su aprobación, quien esté de 

acuerdo con la propuesta, sírvase manifestarlo levantando su mano por 

favor, 16 dieciséis votos a favor.  
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Intervención del C. Presidente Municipal Licenciado Juan Alberto Márquez De 

Anda: 

ƄAprobado por Unanimidad de los presentes. Pasamos al siguiente 

Punto del Orden del Día.   

 

TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.- LECTURA Y EN SU CASO LA 

APROBACIÓN DEL ACTA NO. 14 DE SESIÓN ORDINARIA DE 

AYUNTAMIENTO DE FECHA 15 QUINCE DE ABRIL DEL AÑO 2016, 

DOS MIL DIECISÉIS. 

 

Por favor Señor Secretario General Licenciado Israel Esparza Mora, someta 

a consideración la dispensa de la lectura y aprobación de dicha Acta.   

 

Intervención del Licenciado Israel Esparza Mora:   

ƄSe pone a consideración del Pleno la dispensa de la lectura del Acta 

No.14, de fecha 15 de Abril del año 2016 y en su caso su aprobación, quien 

esté de acuerdo, sírvase levantar su mano por favor; 16 dieciséis votos a 

favor.  

 

Intervención del C. Presidente Municipal Licenciado Juan Alberto Márquez De 

Anda: 

ƄAprobado por unanimidad de los presentes, pasamos al siguiente 

Punto del Orden del Día.  Solicito al Secretario General Licenciado Israel  

Esparza Mora dé lectura por favor.  

 

En uso de la voz el Licenciado Israel Esparza Mora:  

CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.- PROPUESTA DEL 

PRESIDENTE MUNICIPAL LICENCIADO JUAN ALBERTO MÁRQUEZ DE 

ANDA.  

A. INICIATIVA DE DICTAMEN, SE PONE A CONSIDERACIÓN 

PARA QUE SE APRUEBE POR PARTE DE ESTE CABILDO 

MUNICIPAL, LA PROPUESTA PARA LA ACEPTACIÓN DE 

LOS CC. SALVADOR ESPINOZA HERNÁNDEZ, COMO VOCAL 

Y JAIME ENRIQUE DE ALBA CAMPOS, SUPLENTE, 

REPRESENTANTES DE LA ASOCIACIÓN GANADERA LOCAL 

DE ESTA CIUDAD, PARA QUE FORMEN PARTE ANTE EL 

PATRONATO DE LAS INSTALACIONES DE LA FERIA DE 

ESTA LOCALIDAD, A FIN DE DAR CUMPLIMIENTO A LO 

PREVISTO EN EL ARTÍCULO QUINTO, FRACCIÓN VI SEXTA 

DEL REGLAMENTO DEL PATRONATO DE LAS 

INSTALACIONES DE LA FERIA DE LAGOS DE MORENO, 

JALISCO.  

 

Es cuánto.  
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Intervención del C. Presidente Municipal Licenciado  Juan Alberto Márquez De 

Anda: 

ƄEn d²as pasados la Asociación Ganadera local, renovó su Consejo 

Directivo, su anterior Presidente el Doctor Jesús Méndez, nos manifestó  

que dado que él ya fue relevado de esa responsabilidad, demitía el cargo 

que este Ayuntamiento le había designado como Vocal integrante del 

Patronato de las Instalaciones de la Feria, por la representación de los 

Ganaderos de Lagos de Moreno y por ello la propuesta del nuevo 

Presidente del Consejo Directivo de la Asociación Ganadera local de Lagos 

de Moreno, el Ciudadano Salvador Espinoza Hernández, tiene el uso de la 

palabra el regidor Licenciado Iván Alejandro Ruiz Esparza Hermosillo.  

 

En uso de la voz el Licenciado Iván Alejandro Ruiz Esparza Hermosillo:  

ƄGracias Presidente, quiero reconocer la voluntad de participar en las 

Instituciones Democráticas que se han creado en el Municipio, por parte de 

los organismos de la sociedad civil organizada; en este caso de la 

Asociación Ganadera Local, quien acepta integrar al Consejo de 

Administración del Patronato de las Instalaciones de la Feria, lo cual nos 

permitirá continuar con el ejercicio para democratizar las decisiones 

públicas, así como seguir cumpliendo los compromisos de Transparencia y  

Rendición de Cuentas, que resultan una exigencia para las Autoridades en 

este caso específico del Organismo Público Descentralizado y de su 

Director General, por otro lado esto representa también un derecho para 

todos como sociedad, por lo que se reitera de mi parte el reconocimiento 

por la muestra de interés por participar y no rehuir a esta responsabilidad 

social y ante la renovación de la Mesa Directiva de la Asociación, resulta 

necesario por consiguiente se reestructure la integración del Patronato, por 

lo que se agradece la aceptación y el interés de quien sale al cumplir su 

mandato, por informar de forma pronta dicho movimiento y a su vez 

agradece su petición para integrar a los nuevos representantes del Órgano 

mencionado, quienes habrán de asumir la responsabilidad y están a su vez 

aprovechando el espacio otorgado en el Reglamento correspondiente y me 

queda claro, será para trabajar en beneficio y por el progreso de nuestro 

Lagos de Moreno, es cuánto Señor Presidente.   

 

Intervención del C. Presidente Municipal Licenciado Juan Alberto Márquez De 

Anda: 

ƄPregunto. ¿Alguien más desea hacer el uso de la palabra?, no siendo así 

le solicito al Secretario General Licenciado Israel Esparza Mora, por favor lo 

someta a votación.  
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Intervención del Licenciado Israel Esparza Mora:   

ƄSe pone a consideraci·n del Pleno, del Cuarto Punto del Orden del D²a, el 

Inciso A, quien esté de acuerdo con la propuesta sírvase manifestarlo 

levantando su mano por favor; 16 dieciséis votos a favor.  

  

Intervención del C. Presidente Municipal Licenciado Juan Alberto Márquez De 

Anda: 

 

ƄAprobado por unanimidad de los presentes y por favor Secretario 

General Licenciado Israel Esparza Mora, notifique al Patronato de las 

Instalaciones de la Feria la encomienda que hoy el Cabildo les ha dado 

a los Ciudadanos en mención.  

 

SE INSERTAN Y/O TRANSCRIBEN DOCUMENTOS RELACIONADOS. 
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Intervención del C. Presidente Municipal Licenciado Juan Alberto Márquez De 

Anda: 

ƄPasamos al Inciso B, del Cuarto Punto del Orden del Día, por favor 

Secretario General Licenciado Israel Esparza Mora, dé lectura por favor.  

 

Intervención del Licenciado Israel Esparza Mora:   

 

B. INICIATIVA DE DICTAMEN, SE PONE A CONSIDERACIÓN SU 

APROBACIÓN PARA EL PROGRAMA DEL 

FORTALECIMIENTO FINANCIERO (RAMO 23), ASÍ COMO LA 

FIRMA DEL CONVENIO.  

PRIMERO: SE AUTORICE AL MUNICIPIO DE LAGOS DE 

MORENO, JALISCO, LA REALIZACIÓN DE LA OBRA 

PÚBLICA, EN EL EJERCICIO FISCAL 2016 DOS MIL 

DIECISÉIS POR EL MONTO DE $2,229,652.04 (DOS 

MILLONES DOSCIENTOS VEINTINUEVE MIL SEISCIENTOS 

CINCUENTA Y DOS PESOS 04/100, M.N.), CON RECURSOS 
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PROVENIENTES DEL PROGRAMA DE FORTALECIMIENTO 

FINANCIERO PARA INVERSIÓN, CON CARGO AL RAMO 

GENERAL 23, PROVISIONES SALARIALES Y ECONÓMICAS, 

AUTORIZADO EN EL PRESUPUESTO DE EGRESOS DE LA 

FEDERACIÓN PARA EL EJERCICIO FISCAL 2016 DOS MIL 

DIECISÉIS.  

NO. NOMBRE OBRA MONTO 

1 EMPEDRADO TRADICIONAL EN LA 

CALLE HIDALGO EN LA 

COMUNIDAD DEL MAGUEY  

$2,229,652.04 

 

SEGUNDO: SE AUTORICE AL CIUDADANO PRESIDENTE 

MUNICIPAL, AL CIUDADANO SECRETARIO GENERAL DE 

ESTE H. AYUNTAMIENTO, AL CIUDADANO SÍNDICO 

MUNICIPAL Y AL CIUDADANO TESORERO MUNICIPAL, 

TODOS ELLOS FUNCIONARIOS PÚBLICOS DE ESTE 

GOBIERNO, PARA QUE EN NOMBRE Y REPRESENTACIÓN 

DE ESTE AYUNTAMIENTO MUNICIPAL SUSCRIBAN LOS 

INSTRUMENTOS JURÍDICOS NECESARIOS CON EL 

GOBIERNO DEL ESTADO, CON EL FIN DE DAR 

CUMPLIMIENTO CABAL CON EL PRESENTE ACUERDO.  

TERCERO: SE AUTORICE A LA SECRETARÍA DE 

PLANEACIÓN, ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS PARA QUE 

AFECTE LAS PARTICIPACIONES FEDERALES Y/O 

ESTATALES POR EL MONTO DE $2,229,652.04 (DOS 

MILLONES DOSCIENTOS VEINTINUEVE MIL SEISCIENTOS 

CINCUENTA Y DOS PESOS 04/100, M.N.), QUE ES EL MONTO 

TOTAL DE LA OBRA REFERIDA EN EL PUNTO PRIMERO DE 

ESTE ACUERDO, Y QUE EN CASO DE INCUMPLIMIENTO DE 

LA EJECUCIÓN DE LOS RECURSOS FEDERALES 

ASIGNADOS, ESTAS PARTICIPACIONES SEAN RETENIDAS.  

 

 Es cuánto.  

 

Intervención del C. Presidente Municipal Licenciado Juan Alberto Márquez De 

Anda: 

ƄPregunto. àAlguien m§s desea hacer el uso de la palabra?, se le concede 

el uso de la palabra a la Licenciada Mercedes Campos Muñoz.  

 

En uso de la voz la Licenciada Mercedes Campos Muñoz:  

ƄGracias Se¶or Presidente, adelantarle el sentido de mi voto que ser§ 
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positivo puesto que sabemos de la voluntad que tiene esta Administración 

de disminuir la brecha social que existe entre el campo y la ciudad, sin 

embargo sabemos de las condiciones económicas del Municipio que se ven 

limitadas para dar solución a las distintas problemáticas del Municipio, es 

por ello que quiero hacer uso de este foro para reconocer y agradecer las 

exitosas gestiones del Diputado Local Licenciado Hugo René Ruiz Esparza 

Hermosillo, sabemos que este tipo de recurso extraordinario proveniente del 

Programa Financiero para Inversión, fue resultado de la suma y el Acuerdo 

con distintas Fuerzas Políticas en la ciudad de México que consolidó el 

Diputado Local, con obras como esta se fortalece la continuidad y el apoyo 

decidido al campo que desde Administraciones anteriores se ha venido 

manifestando, donde se etiquetan recursos para ejecutarse en nuestro 

Municipio, específicamente en nuestra zona rural, son fundamentales y 

trascendentales para mejorar la calidad de vida de los habitantes de esta 

comunidad, en este caso del Maguey, confiamos en que los siguientes 

ejercicios se sigan estas gestiones que sin duda son en beneficio de los 

laguenses, es cuánto, Señor Presidente.  

   

Intervención del C. Presidente Municipal Licenciado Juan Alberto Márquez De 

Anda: 

ƄPregunto. àAlguien m§s desea hacer el uso de la palabra?, en el uso de la 

palabra el regidor Licenciado Hugo Zamora De Anda.  

 

En uso de la voz el Licenciado Hugo Zamora de Anda:  

ƄGracias Presidente, qu® bueno que un Diputado de este Distrito se puso a 

trabajar porque nos falló nuestra Diputada Federal y este recurso pues es 

Federal, más allá de eso Presidente y de protagonismos políticos, lo 

importante es que a Lagos se le apoye sin distingos de partidos y de 

colores, qué bueno que a la Comunidad del Maguey le tocó esta obra 

porque todos la vemos, las condiciones de vida en la que están y que 

adolecen,  adolecen de servicios básicos, qué bien que se voltea allá y que 

ojalá que así como hoy se está beneficiando a la comunidad del Maguey se 

esté dando buenas noticias a otras comunidades, es cuánto Señor 

Presidente.  

 

Intervención del C. Presidente Municipal Licenciado Juan Alberto Márquez De 

Anda: 

ƄGracias, se le concede el uso de la palabra  al regidor Licenciado Iv§n 

Alejandro Ruiz Esparza Hermosillo.  

 

En uso de la voz el Licenciado Iván Alejandro Ruiz Esparza Hermosillo: 

ƄGracias Presidente, igualmente adelantar el sentido de mi voto que será 
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en favor de la propuesta, en virtud de tratarse de una obra  muy importante 

que permite la realización de los principios de Democracia y Justicia 

 Social en nuestro Municipio, disminuye la brecha en la calidad de los 

servicios públicos entre la zona urbana y la zona rural y es de 

congratularnos todos, así como a todos los que intervinieron en las 

gestiones, esperemos así siga encaminándose, cumpliendo con los 

propósitos para los cuales fuimos referidos por la misma ciudadanía para 

estar prestando estos servicios. Es cuánto Señor Presidente.  

 

Intervención del C. Presidente Municipal Licenciado Juan Alberto Márquez De 

Anda: 

ƄSe le concede el uso de la palabra al regidor Licenciado Francisco Rafael 

Torres Marmolejo.  

 

En uso de la voz el Licenciado Francisco Rafael Torres Marmolejo:  

ƄGracias Presidente, igualmente es importante que quienes representamos 

al pueblo tengamos noción del Desarrollo Integral, en este caso, esta 

comunidad ya era mucho el tiempo que requería una calle digna y que esto 

se siga dando en otras comunidades para que tengan obviamente un nivel y 

calidad de vida similar al que tenemos aquí en la zona urbana, me parece 

muy importante que volteemos a ver a las comunidades rurales y que 

quienes gestionamos, aparte que es nuestra obligación pero también es 

importante reconocer que se tenga esa capacidad y sensibilidad de realizar 

obras que se requieren, es cuánto Presidente.  

 

Intervención del C. Presidente Municipal Licenciado Juan Alberto Márquez De 

Anda: 

ƄSe le concede el uso de la palabra al regidor Licenciado Tecutli José 

Guadalupe Gómez Villalobos. 

 

En uso de la voz el Licenciado Tecutli José Guadalupe Gómez Villalobos: 

ƄGracias Presidente, decir que por mi parte mi voto ser§ a favor, nada m§s 

sí mencionar que Lagos de Moreno es el Séptimo Municipio más grande del 

Estado, está en la tercera zona metropolitana si así se le pudiera llamar 

más importante de Jalisco y yo creo que deberíamos estar acabando obras 

con gestiones tanto del Diputado local como Federal, que cada Sesión de 

Cabildo quizás tres, cuatro obras de ese nivel, porque yo creo que una obra 

que estamos aprobando de dos millones doscientos veintinueve mil pesos 

no es un avance tan significativo para un Municipio tan grande como Lagos 

de Moreno, yo sí pediría que por su conducto se le hiciera un exhorto a 

mejorar las gestiones tanto al Diputado Local como a la Diputada Federal 

para que Lagos de Moreno pueda competir como Municipio con ciudades 
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como Ciudad Guzmán, como Puerto Vallarta, como Tlajomulco, como otras 

ciudades medias que están creciendo y que tienen obra pública a pasos 

agigantados.  

 

Intervención del C. Presidente Municipal Licenciado Juan Alberto Márquez De 

Anda: 

ƄPregunto. àAlguien m§s desea hacer uso de la palabra?, no siendo así le 

solicito al Secretario General Licenciado Israel Esparza Mora, sea tan 

amable en tomar la votación correspondiente.  

 

En uso de la voz el Licenciado Israel Esparza Mora:  

ƄSe pone a consideraci·n del Pleno dentro del Cuarto Punto del Orden del 

Día, el Inciso B), tanto en los párrafos primero, segundo y tercero, quien 

esté de acuerdo con la propuesta, sírvase manifestarlo levantando su mano 

por favor;  16 dieciséis votos a favor.  

 

Intervención del C. Presidente Municipal Licenciado Juan Alberto Márquez De 

Anda: 

ƄAprobado por unanimidad de los presentes.  

SE INSERTAN Y/O TRANSCRIBEN DOCUMENTOS RELACIONADOS.  
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Intervención del C. Presidente Municipal Licenciado Juan Alberto Márquez De 

Anda: 

 

ƄPasamos al Inciso C, por lo que solicito al Secretario General Licenciado 

Israel Esparza Mora, dé lectura por favor. 

 

Intervención del Licenciado Israel Esparza Mora:  

 

C. SE SOLICITA SU APROBACIÓN PARA REALIZAR LA 

MODIFICACIÓN DEL ACTA NO. 11 DE FECHA 18 DE MARZO 

DEL AÑO 2016, EN EL NOVENO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA 

INCISO A), EN DONDE SE OMITIÓ EL NOMBRE DE LA OBRA 

Y LA ESTRUCTURA FINANCIERA Y SERÍA LO SIGUIENTE:  

 

   

 Es cuánto Señor Presidente.  

 

Intervención del C. Presidente Municipal Licenciado Juan Alberto Márquez De 

Anda: 

 

ƄPregunto. ¿Algún compañero desea hacer el uso de la palabra?, no 

siendo así pido al Secretario General Licenciado Israel Esparza Mora, 

levante la votación correspondiente  

 

Intervención del Licenciado Israel Esparza Mora:  

 

ƄSe pone a consideración del Pleno, dentro del Cuarto Punto del Orden del 

Día, el Inciso C, quien esté de acuerdo con la propuesta sírvase 

manifestarlo levantando su mano por favor; 16 dieciséis votos a favor.  

 

Intervención del C. Presidente Municipal Licenciado Juan Alberto Márquez De 

Anda: 

 

 ƄAprobado por unanimidad de los presentes.  

 

 

Construcción de cuatro carriles en concreto hidráulico en la Av. 

Loma de Prados 1er. Etapa en la Colonia Cristeros en la cabecera 

Municipal.   

Inversión Total  

$4,166,666.67 

Aportación Estatal 

$2,500,000.00  

Aportación Municipal 

$ 1,666,666.67 
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SE INSERTAN Y/O TRANSCRIBEN DOCUMENTOS RELACIONADOS.  
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Intervención del C. Presidente Municipal Licenciado Juan Alberto Márquez De 

Anda: 

 

ƄPasamos al siguiente Punto del Orden del Día. Solicito al Secretario 
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General Licenciado Israel Esparza Mora dé lectura por favor.  

 

 

 

Intervención del Licenciado Israel Esparza Mora:  

 

QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.- PROPUESTA DE LA COMISIÓN 

DE OBRAS PÚBLICAS Y RECURSOS HIDRÁULICOS.  

 

A. INICIATIVA DE AUTORIZACIÓN PARA FIRMAR LA CARTA DE 

ADHESIÓN DEL MUNICIPIO DE LAGOS DE MORENO, 

JALISCO AL CONVENIO DE COORDINACIÓN MARCO, 

CELEBRADO ENTRE EL EJECUTIVO FEDERAL, POR 

CONDUCTO DE LA SECRETARÍA DEL MEDIO AMBIENTE Y 

RECURSOS NATURALES, A TRAVÉS DE LA COMISIÓN 

NACIONAL DEL AGUA Y EL EJECUTIVO DEL ESTADO LIBRE 

Y SOBERANO DE JALISCO, FIRMADO CON FECHA 14 DE 

ENERO DE 2014, ASÍ COMO EL ANEXO TÉCNICO NO. 1.-14-

01/16 FIRMADO CON FECHA 12 DE FEBRERO DEL AÑO 

2016.  

 

Es cuánto.  

 

Intervención del C. Presidente Municipal Licenciado Juan Alberto Márquez De 

Anda: 

 

ƄPregunto. ¿Algún compañero, compañera desea hacer uso de la 

palabra?, no siendo así le solicito al Secretario General Licenciado Israel 

Esparza Mora, lo someta a votación.  

 

Intervención del Licenciado Israel Esparza Mora: 

 

ƄSe pone a consideraci·n del Pleno, dentro del Quinto Punto del Orden del 

Día, el Inciso A, quien esté de acuerdo con la Propuesta sírvase 

manifestarlo levantando su  mano por favor; 16 dieciséis votos a favor.  

  

Intervención del C. Presidente Municipal Licenciado Juan Alberto Márquez De 

Anda: 

 

ƄAprobado por unanimidad de los presentes.  
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SE INSERTAN Y/O TRANSCRIBEN DOCUMENTOS RELACIONADOS. 
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Intervención del C. Presidente Municipal Licenciado Juan Alberto Márquez De 

Anda: 

ƄDentro del Quinto Punto del Orden del D²a el Inciso B, solicito al 

Secretario General Licenciado Israel Esparza Mora, dé lectura por favor.  

 

Intervención del Licenciado Israel Esparza Mora:   

B. INICIATIVA DE AUTORIZACIÓN PARA QUE LOS CC. 

LICENCIADO JUAN ALBERTO MÁRQUEZ DE ANDA, 

PRESIDENTE MUNICIPAL, LICENCIADO ISRAEL ESPARZA 

MORA, SECRETARIO GENERAL, LICENCIADO LUIS JAIME 

RUIZ MOJICA, SÍNDICO MUNICIPAL Y CONTADOR PÚBLICO 

Y AUDITOR EFRÉN LÓPEZ TORRES, SECRETARIO DE 

FINANZAS, FIRMEN EN REPRESENTACIÓN DEL H. 

AYUNTAMIENTO EL CONVENIO DE ADHESIÓN CON LA 

COMISIÓN ESTATAL DEL AGUA PARA LLEVAR A CABO LA 

OBRA PÚBLICA CONSISTENTE EN CONSTRUCCIÓN DE 

COLECTORES SANITARIOS EN LAS LOCALIDADES DE 

TORRECILLAS (EL LINDERO), BUENAVISTA (SAN MIGUEL), 

EL BAJÍO (LA LAGUNA) Y LA ORILLA DEL AGUA, MEDIANTE 

EL PROGRAMA DE AGUA POTABLE ALCANTARILLADO, 

SANEAMIENTO Y TRATAMIENTO DE AGUAS RESIDUALES 


